

一定要使美夢能夠成真

慧語園地

美夢成真人人想 夢幻泡影是假相 堅忍不拔前程亮 信心展現自立強

女兒如果;

上一封信談到,為人要隨時注意心情的感受、隨時調整自己 的心情,讓它安置在最佳的狀態,這是有智慧者的作為。然而大 部分人一生都往外追求名利情愛,卻疏忽心靈的照顧;不要忘了, 身體是因為有心的存在而活著,心一旦離開,身體就被稱為屍體, 瞬間就有天淵的差別!因此每一個人都要把握能夠呼吸,而且還 能有效運作人生的一段時間,在人間留下值得回憶的作品。

相信每一個人都有夢想,對每一個人來講,這些夢想都是最美的,而且都想要去實現,使美夢能夠成真。所以當我們的美夢破碎而變成泡影時,心中是非常沮喪而感到失望的,如果這種情況經常出現,將對自己失去信心。世人一旦失去信心,前途將是茫然的,若想要重拾信心,都要經過一段時間的撫平與重建。所

以我們的第一個美夢,應該是在自己能力能夠實踐的範圍內,使自己建立對自己的信心,然後再往高難度的夢想去挑戰,才能一步步平穩地往上走。

從古今中外的偉人身上,在他們一生的經歷中觀察,不難得到 一個能達到成功的共同原則,就是無窮的毅力與信心;百折不回的 精神,讓這些人美夢成真,成功地站上世界舞臺,更讓後人景仰他 們,以他們的經驗為我們生活追求的典範。

女兒啊!在人間相信很多人對自己都有相當的期許,然而這些期許到最後都消失無蹤了,到底是什麼原因呢?就是猶豫不決的態度,使自己沒能把握先機,接著遇到困難,卻沒有堅強的毅力,去尋找解決的方法,讓自己的願望能得到美麗的歸宿,使得美夢成真。

經常後悔或怨天尤人,是大多數的人面對失敗的方法,使得失 敗不但對我們沒有產生激勵的效果,卻成為傷心的重大原因。在人 間面臨任何一種境遇,只要能以感恩的心去實際面對、以學習的心 態去完成美夢,相信成真是不難。以上

信心滿滿

父親親筆

心靈小語:

每個人都有自己的夢想,夢想成真是人人的期望,付 諸實現是有力的證明,否則即成夢幻泡影。